

مدیر کل دفتر نظارت و امور استان‌های شورای نگهبان گفت: این شورای نظارت نهای خود را درباره رایانه‌ای برگزار شدن انتخابات یک هفته دیگر اعلام می‌کند. لطیفی افزود: تأیید و اجرائی شدن این طرح منوط به برخورداری از زیر ساخت‌های مناسب است که هنوز فراهم نشده است. وی گفت: تاکنون هیچ نرم افزار و شبکه مطمئنی که بتواند سخت‌افزار و سخت‌افزار را در اختیار بگیرد در اختیار ما قرار نکرده، راه اندازی نشده است و مطمئانی به سخت افزار و نرم افزار رایانه ارائه شده نداریم.

مدیر کل دفتر نظارت و امور استان‌های شورای نگهبان همچنین در نشست مسئولان و اعضای هیأت‌های نظارت بر انتخابات شهرستان‌های کهنکویه و بویر احمد گفت: هیأت‌های نظارت بر انتخابات استان‌ها هم اکنون فعال هستند و خود را برای برگزاری انتخابات سالم و با شکوه آماده می‌کنند. اسدی رئیس دفتر نظارت و بازرسی شورای نگهبان در استان هم گفت: بیش از ۴ هزار ناظر و بازرس برای نظارت بر نحوه برگزاری انتخابات در کهنکویه و بویر احمد سازمان‌دهی شده اند و آموزش‌ها هم به پایان رسیده است.

آموزش ۴ هزار بازرس برای نظارت بر انتخابات استان

کلنج

خطیب جمعه یاسوج: حقانیت ایران برای دنیا ثابت شد

خطیب جمعه یاسوج، مرکز استان کهنکویه و بویراحمد، گفت: پس از گذشت سال‌ها سرانجام صلح آمیز بودن انرژی هسته‌ای ایران، حقانیت مردم و مسئولان کشور و دروغ گوئی دولتمردان آمریکا برای مردم دنیا ثابت شد.

حجت الاسلام والمسلمین سید علی اصغر حسینی، در خطبه‌های نماز جمعه این هفته یاسوج گفت: مسئولان ایران اسلامی، مقام‌های بسیاری از کشورهای محمد البرادعی مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی پاره‌پاره‌ها و اعلام کردند که قصد کشور و ملت ایران از دستیابی به انرژی هسته‌ای، ساخت و تولید بمب اتم نیست، بلکه هدف آن استفاده صلح آمیز است.

حسینی، گفت: با این حال دولتمردان آمریکا به مخالفت و کارشکنی علیه کشور و ملت ایران پرداختند و بیان کردند که هدف ایران از دستیابی به انرژی هسته‌ای به هیچ وجه صلح آمیز نیست، بلکه اهداف و مقاصد نظامی را دنبال می‌کند.

وی، عوامل اصلی موفقیت کشور و ملت ایران در زمینه دستیابی به انرژی صلح آمیز هسته‌ای را شکست متفقانه دولت آمریکا در جامعه جهانی را ایستادگی، مقاومت، عزت مردم و حفظ اتحاد ملی و انسجام اسلامی اعلام کرد.

وی با اشاره به ۱۶ آذر روز دانشجو، گفت: یکی از ویژگی‌های مهم و اصلی که لازم است یک فرد دانشجو داشته باشد، سیاسی بودن و شرکت در مجالس و مواجرات سیاسی است.

حسینی، افزود: انتظار می‌رود یک فرد دانشجو و عملکرد مدیران دستگاه‌های اجرائی اقتصاد سازنده و مثبت داشته باشد و بر اعمال و رفتار مسئولان نظارت کند و برای انجام مطالبات و رفع و رجوع مسائل مشکلات متعدد جامعه راهکارهای مناسب ارائه دهد.

وی یادآور شد: تحقیق و پژوهش نقش بسزایی در سازندگی و توسعه همه جانبه یک کشور دارد و لازم است مردم و مسئولان استان کهنکویه و بویراحمد نیز به امر پژوهش اهمیت دهند.

یک هزار و ۱۴۵ شهیدان استان جمع آوری شد



رئیس ستاد کنگره سرداران و شهیدان کهنکویه و بویراحمد، گفت: در ۱۴۵ شهیدان استان شامل خراطان، وصیت‌نامه‌سایر آثار مربوط از سوی این ستاد جمع آوری شده است.

رضا فریمی افزود: در صورت طولانی شدن این مشکل، تاوانی‌ها حذف خواهد شد. وی بیان کرد: هر جایی که بتوان امکانات و خدمات را ارائه داد برای ساخت و ساز مناسب است. مسئولان مربوطه در صورت طولانی شدن این مشکل، تاوانی‌ها حذف خواهد شد. وی بیان کرد: هر جایی که بتوان امکانات و خدمات را ارائه داد برای ساخت و ساز مناسب است.

رئیس ستاد کنگره سرداران و شهیدان کهنکویه و بویراحمد، گفت: در ۱۴۵ شهیدان استان شامل خراطان، وصیت‌نامه‌سایر آثار مربوط از سوی این ستاد جمع آوری شده است.

رئیس ستاد کنگره سرداران و شهیدان کهنکویه و بویراحمد، گفت: در ۱۴۵ شهیدان استان شامل خراطان، وصیت‌نامه‌سایر آثار مربوط از سوی این ستاد جمع آوری شده است.

رئیس ستاد کنگره سرداران و شهیدان کهنکویه و بویراحمد، گفت: در ۱۴۵ شهیدان استان شامل خراطان، وصیت‌نامه‌سایر آثار مربوط از سوی این ستاد جمع آوری شده است.

رئیس ستاد کنگره سرداران و شهیدان کهنکویه و بویراحمد، گفت: در ۱۴۵ شهیدان استان شامل خراطان، وصیت‌نامه‌سایر آثار مربوط از سوی این ستاد جمع آوری شده است.

رئیس ستاد کنگره سرداران و شهیدان کهنکویه و بویراحمد، گفت: در ۱۴۵ شهیدان استان شامل خراطان، وصیت‌نامه‌سایر آثار مربوط از سوی این ستاد جمع آوری شده است.

رئیس ستاد کنگره سرداران و شهیدان کهنکویه و بویراحمد، گفت: در ۱۴۵ شهیدان استان شامل خراطان، وصیت‌نامه‌سایر آثار مربوط از سوی این ستاد جمع آوری شده است.

رئیس ستاد کنگره سرداران و شهیدان کهنکویه و بویراحمد، گفت: در ۱۴۵ شهیدان استان شامل خراطان، وصیت‌نامه‌سایر آثار مربوط از سوی این ستاد جمع آوری شده است.

رئیس ستاد کنگره سرداران و شهیدان کهنکویه و بویراحمد، گفت: در ۱۴۵ شهیدان استان شامل خراطان، وصیت‌نامه‌سایر آثار مربوط از سوی این ستاد جمع آوری شده است.

رئیس سازمان مسکن استان خبر داد

استقبال از ساخت مسکن تعاونی در استان

سازمان مسکن برای تملک اراضی نیاز به ۱۰ میلیارد ریال اعتبار دارد



در حالی که به گفته رئیس سازمان مسکن و شهرسازی استان کهنکویه و بویراحمد، این استان به نسبت کمیت کمترین استقبال را برای ساخت مسکن به صورت تعاونی داشته است. برخی مسئولان تعاونی‌های مسکن در کهنکویه و بویراحمد معتقدند: واگذاری زمین به تعاونی‌های مسکن متوقف شده است و این درحالی است که روزبه‌روز بر تعداد متقاضیان مسکن افزوده می‌شود و مشاوران انقضای برای انبوه‌سازی از سوی استانی مواجه شده است.

به هر حال مسئولان با مطرح کردن مشکلات تعاونی مسکن سازمان آموزش و پرورش کهنکویه و بویراحمد نیز گفت: این مسئله نگرانی مسئولان و اعضای تعاونی‌ها را به دنبال داشته است.

مسئول تعاونی مسکن هنرمندان فرهنگ ارشاد استان در این زمینه گفت: به دلیل طولانی شدن واگذاری زمین به تعاونی‌ها برای ساخت مسکن، تعاونی هنرمندان استان کهنکویه و بویراحمد مجبور شد با هزینه شخصی اعضای تعاونی اقدام به خرید زمین کند.

رضا فریمی افزود: در صورت طولانی شدن این مشکل، تاوانی‌ها حذف خواهد شد. وی بیان کرد: هر جایی که بتوان امکانات و خدمات را ارائه داد برای ساخت و ساز مناسب است.

مسئول تعاونی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری کهنکویه و بویراحمد هم گفت: در صورت حل مشکل خدمات‌دهی به ساخت‌وساز می‌توان در حاشیه شهر نیز انبوه‌سازی کرد.

مسئول تعاونی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری کهنکویه و بویراحمد هم گفت: در صورت حل مشکل خدمات‌دهی به ساخت‌وساز می‌توان در حاشیه شهر نیز انبوه‌سازی کرد.

مسئول تعاونی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری کهنکویه و بویراحمد هم گفت: در صورت حل مشکل خدمات‌دهی به ساخت‌وساز می‌توان در حاشیه شهر نیز انبوه‌سازی کرد.

مسئول تعاونی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری کهنکویه و بویراحمد هم گفت: در صورت حل مشکل خدمات‌دهی به ساخت‌وساز می‌توان در حاشیه شهر نیز انبوه‌سازی کرد.

مسئول تعاونی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری کهنکویه و بویراحمد هم گفت: در صورت حل مشکل خدمات‌دهی به ساخت‌وساز می‌توان در حاشیه شهر نیز انبوه‌سازی کرد.

مسئول تعاونی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری کهنکویه و بویراحمد هم گفت: در صورت حل مشکل خدمات‌دهی به ساخت‌وساز می‌توان در حاشیه شهر نیز انبوه‌سازی کرد.

مسئول تعاونی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری کهنکویه و بویراحمد هم گفت: در صورت حل مشکل خدمات‌دهی به ساخت‌وساز می‌توان در حاشیه شهر نیز انبوه‌سازی کرد.

مسئول تعاونی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری کهنکویه و بویراحمد هم گفت: در صورت حل مشکل خدمات‌دهی به ساخت‌وساز می‌توان در حاشیه شهر نیز انبوه‌سازی کرد.

مسئول تعاونی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری کهنکویه و بویراحمد هم گفت: در صورت حل مشکل خدمات‌دهی به ساخت‌وساز می‌توان در حاشیه شهر نیز انبوه‌سازی کرد.

نیز با مشکل زمین مواجه است. تاجبخش عنوان کرد: تاکنون بیش از ۳۱ هزار نفر در این استان تشکیل تعاونی داده‌اند که از این میزان ۱۰ هزار نفر در شهرستان یاسوج است. تاجبخش اضافه کرد: لازم است این میزان پایلایش شود و برای سهمیه به حد نصاب برسد.

مدیر کل تعاون کهنکویه و بویراحمد نیز افزود: تاکنون بیش از ۲۱ هزار نفر در این استان در سایت مخصوص قشرهای کم درآمد ثبت نام کرده‌اند.

رهنما گفت: همزمان با تکمیل پروژه، زمین‌های مسکن راگان و ۹۹ ساله هنوز مشکل با تدبیر حل شده است. مسئول تعاونی مسکن سازمان آموزش و پرورش کهنکویه و بویراحمد نیز گفت: این مسئله نگرانی مسئولان و اعضای تعاونی‌ها را به دنبال داشته است.

مسئول تعاونی مسکن هنرمندان فرهنگ ارشاد استان در این زمینه گفت: به دلیل طولانی شدن واگذاری زمین به تعاونی‌ها برای ساخت مسکن، تعاونی هنرمندان استان کهنکویه و بویراحمد مجبور شد با هزینه شخصی اعضای تعاونی اقدام به خرید زمین کند.

رضا فریمی افزود: در صورت طولانی شدن این مشکل، تاوانی‌ها حذف خواهد شد. وی بیان کرد: هر جایی که بتوان امکانات و خدمات را ارائه داد برای ساخت و ساز مناسب است.

مسئول تعاونی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری کهنکویه و بویراحمد هم گفت: در صورت حل مشکل خدمات‌دهی به ساخت‌وساز می‌توان در حاشیه شهر نیز انبوه‌سازی کرد.

مسئول تعاونی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری کهنکویه و بویراحمد هم گفت: در صورت حل مشکل خدمات‌دهی به ساخت‌وساز می‌توان در حاشیه شهر نیز انبوه‌سازی کرد.

مسئول تعاونی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری کهنکویه و بویراحمد هم گفت: در صورت حل مشکل خدمات‌دهی به ساخت‌وساز می‌توان در حاشیه شهر نیز انبوه‌سازی کرد.

مسئول تعاونی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری کهنکویه و بویراحمد هم گفت: در صورت حل مشکل خدمات‌دهی به ساخت‌وساز می‌توان در حاشیه شهر نیز انبوه‌سازی کرد.

مسئول تعاونی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری کهنکویه و بویراحمد هم گفت: در صورت حل مشکل خدمات‌دهی به ساخت‌وساز می‌توان در حاشیه شهر نیز انبوه‌سازی کرد.

مسئول تعاونی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری کهنکویه و بویراحمد هم گفت: در صورت حل مشکل خدمات‌دهی به ساخت‌وساز می‌توان در حاشیه شهر نیز انبوه‌سازی کرد.

مسئول تعاونی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری کهنکویه و بویراحمد هم گفت: در صورت حل مشکل خدمات‌دهی به ساخت‌وساز می‌توان در حاشیه شهر نیز انبوه‌سازی کرد.

مسئول تعاونی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری کهنکویه و بویراحمد هم گفت: در صورت حل مشکل خدمات‌دهی به ساخت‌وساز می‌توان در حاشیه شهر نیز انبوه‌سازی کرد.

کوتاه‌ازاسان

جشنواره کارآفرینان بویر در استان

جشنواره کارآفرینان استان روز ۲۲ آذرماه با معرفی کارآفرینان برتر استان در یاسوج برگزار می‌شود.

به گزارش «ایران زمین»، این جشنواره به طرح‌های کارآفرین که حداکثر عمر آنها ۵ سال است و در این فاصله زمانی توانسته موجب ایجاد شغل برای جامعه شود، گفته می‌شود.

حمید قانع مسئول روابط عمومی اداره کار و امور اجتماعی استان گفت: با هدف ارتقاء فرهنگ کار و ایجاد روحیه کارآفرینی از کارآفرینان برتر استان در بخش‌های کشاورزی، خدمات، صنعت و معدن و ... تقدیر می‌شود که در استان ۹ کارآفرین برتر انتخاب شده‌اند و در صورت تأیید شدن از طرف وزارت کار از آنان تجلیل خواهد شد.

افزود: این جشنواره سومین سال است که در حال برگزاری است و سال قبل سازمان‌هایی که توانسته بودند اشتغالزایی کنند را هم شامل می‌شد، اما امسال بنگاه‌های کارآفرین و کسانی که به شکل تخصصی دست به اشتغالزایی زده باشند در اولویت هستند و به طور مثال کسی که کارخانه‌ای ساخته و با طرح‌های گانه‌ای با طرح‌های دیگر شغل را در دست دارد، شامل این جشنواره می‌شود.

وی ادامه داد: میان واهدایی تولیدی، کاربرد‌ها را توزیع کردیم که ۸۰ نمونه از آنها پاسخ داده شد و به روابط عمومی برگشت که در مورد کیفیت کار و نحوه اشتغال ایجاد شده و بازه زمانی و چگونگی طرح پرسش‌های مطرح شده بود و کارآفرینان به آن پاسخ دادند.

وی گفت: برای بررسی وضع ۸۰ کارآفرین، کارگروه علمی تشکیل از اساتید دانشگاه و کارشناسان حوزه کار در دستگاه‌های دیگر تشکیل شد که نتیجه آن در جشنواره کارآفرینان اعلام خواهد شد. گفتنی است جشنواره کارآفرینان در کشور روز ۱۸ ماه در تهران برگزار خواهد شد.

کارزارسانی به ۱۶۱ روستای سردسیر استان

مدیر کل منابع طبیعی کهنکویه و بویراحمد، گفت: در سفر رئیس جمهوری و هیأت دولت به این استان مقرر شد که ۱۶۱ روستا گازرسانی شود که در این میان اولویت با مناطق سردسیری و جنگلی است.

منصور صفریو، در گفت‌وگو با ایسنا، اظهار کرد: خط لوله گاز ملی که از این استان می‌گذرد، خسارت‌های فراوانی را به جنگل‌ها وارد کرده است و برای قانون، مسئولان شرکت نفت باید معادلات خسارت‌های وارده، عملیات اصلاح و احیا انجام دهند. وی گفت: در زمینه حمایت از عرصه‌های منابع طبیعی مصوب شد که ۲۰۰ هزار هکتار ناهال جنگلی در حدود ۵۰۰ هکتار از اراضی منابع طبیعی کاشته شود که هم‌اکنون مراحل نهایه خود را طی می‌کند.

وی ادامه داد: از چند سال پیش، ۴ میلیارد تومان خسارت به عرصه‌های منابع طبیعی استان وارد شده که با انجام تفاهنامه‌ها اجبار کاشت ناهال‌های جنگلی، بخش عمده‌ای از آن خسارت‌ها جبران شده است.

وی خاطرنشان کرد: استاندارد، هماهنگی با دستگاه‌های مختلف استان اعلام کرده تا قبل از انجام هر گونه عملیات در عرصه‌های منابع طبیعی، ما را در جریان قرار دهند و در غیر این صورت با آنان برخورد‌های قضایی و قانونی لازم صورت می‌گیرد.

صفریو با اشاره به روند کاهش تخریب منابع طبیعی در استان از نابزیس‌گیری ۴ هزار هکتار از این اراضی که در تصرف مردم بود خبر داد و گفت: با انجام این کار، تخریب منابع طبیعی را ۴۰ درصد کاهش داده‌ام.

استقرار ۱۲۶ اکیب راهداری در جاده‌های استان



مدیر کل راه و ترابری کهنکویه و بویراحمد، گفت: ۱۲۶ اکیب راهداری در جاده‌های اصلی و روستایی، گردنه‌های حاد نه‌خیز و سخت‌گذر این استان مستقر شدند.

سهراب محمدیان در گفت‌وگو با ایرنا، افزود: ۲۰۰ نفر در قالب این اکیب‌ها برای امنیت راه‌های این استان فعالیت می‌کنند. وی عنوان کرد: بازنگشایی جاده‌های حوزه استحفاظی این استان با توجه به اولویت از مهم‌ترین کارهای اکیب‌های راهداری در فصل بارش برف و باران است.

محمدیان اضافه کرد: پوشش‌رانه‌ها آماده‌های جاده‌ای در محورهای روستایی و فرعی این استان نیز از سوی راهدارخانه‌ها و آموران راهداری انجام می‌شود. وی برای کرد: محور کاکان به اقلید، یاسوج به بامیان، گردنه مورگانه، گردنه مله‌شوره از مهم‌ترین جاده‌های مواصلاتی و مناطق گردنه‌های است که بارش برف و باران موجب راهداری آنها می‌شود. وی گفت: پارسل ۱۲۲ اکیب راهداری در فصل زمستان راه‌های این منطقه را اکره برعهده‌اند.

آب و هوای استان

پدیده‌جوی	بارانی
سست‌شد	جیبی
سرعت‌بند	۲ متر بر ثانیه
کمینه‌بند	۵ درجه سانتیگراد
بیشینه‌بند	۱۴ درجه سانتیگراد
فشار هوا	۱۰۶ میلی‌بئر
رطوبت	۶۱ درصد

نیز با مشکل زمین مواجه است. تاجبخش عنوان کرد: تاکنون بیش از ۳۱ هزار نفر در این استان تشکیل تعاونی داده‌اند که از این میزان ۱۰ هزار نفر در شهرستان یاسوج است. تاجبخش اضافه کرد: لازم است این میزان پایلایش شود و برای سهمیه به حد نصاب برسد.

مدیر کل تعاون کهنکویه و بویراحمد نیز افزود: تاکنون بیش از ۲۱ هزار نفر در این استان در سایت مخصوص قشرهای کم درآمد ثبت نام کرده‌اند.

رهنما گفت: همزمان با تکمیل پروژه، زمین‌های مسکن راگان و ۹۹ ساله هنوز مشکل با تدبیر حل شده است. مسئول تعاونی مسکن سازمان آموزش و پرورش کهنکویه و بویراحمد نیز گفت: این مسئله نگرانی مسئولان و اعضای تعاونی‌ها را به دنبال داشته است.

مسئول تعاونی مسکن هنرمندان فرهنگ ارشاد استان در این زمینه گفت: به دلیل طولانی شدن واگذاری زمین به تعاونی‌ها برای ساخت مسکن، تعاونی هنرمندان استان کهنکویه و بویراحمد مجبور شد با هزینه شخصی اعضای تعاونی اقدام به خرید زمین کند.

رضا فریمی افزود: در صورت طولانی شدن این مشکل، تاوانی‌ها حذف خواهد شد. وی بیان کرد: هر جایی که بتوان امکانات و خدمات را ارائه داد برای ساخت و ساز مناسب است.

مسئول تعاونی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری کهنکویه و بویراحمد هم گفت: در صورت حل مشکل خدمات‌دهی به ساخت‌وساز می‌توان در حاشیه شهر نیز انبوه‌سازی کرد.

مسئول تعاونی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری کهنکویه و بویراحمد هم گفت: در صورت حل مشکل خدمات‌دهی به ساخت‌وساز می‌توان در حاشیه شهر نیز انبوه‌سازی کرد.

مسئول تعاونی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری کهنکویه و بویراحمد هم گفت: در صورت حل مشکل خدمات‌دهی به ساخت‌وساز می‌توان در حاشیه شهر نیز انبوه‌سازی کرد.

مسئول تعاونی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری کهنکویه و بویراحمد هم گفت: در صورت حل مشکل خدمات‌دهی به ساخت‌وساز می‌توان در حاشیه شهر نیز انبوه‌سازی کرد.

مسئول تعاونی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری کهنکویه و بویراحمد هم گفت: در صورت حل مشکل خدمات‌دهی به ساخت‌وساز می‌توان در حاشیه شهر نیز انبوه‌سازی کرد.

مسئول تعاونی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری کهنکویه و بویراحمد هم گفت: در صورت حل مشکل خدمات‌دهی به ساخت‌وساز می‌توان در حاشیه شهر نیز انبوه‌سازی کرد.

مسئول تعاونی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری کهنکویه و بویراحمد هم گفت: در صورت حل مشکل خدمات‌دهی به ساخت‌وساز می‌توان در حاشیه شهر نیز انبوه‌سازی کرد.

مسئول تعاونی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری کهنکویه و بویراحمد هم گفت: در صورت حل مشکل خدمات‌دهی به ساخت‌وساز می‌توان در حاشیه شهر نیز انبوه‌سازی کرد.

نیز با مشکل زمین مواجه است. تاجبخش عنوان کرد: تاکنون بیش از ۳۱ هزار نفر در این استان تشکیل تعاونی داده‌اند که از این میزان ۱۰ هزار نفر در شهرستان یاسوج است. تاجبخش اضافه کرد: لازم است این میزان پایلایش شود و برای سهمیه به حد نصاب برسد.

مدیر کل تعاون کهنکویه و بویراحمد نیز افزود: تاکنون بیش از ۲۱ هزار نفر در این استان در سایت مخصوص قشرهای کم درآمد ثبت نام کرده‌اند.

رهنما گفت: همزمان با تکمیل پروژه، زمین‌های مسکن راگان و ۹۹ ساله هنوز مشکل با تدبیر حل شده است. مسئول تعاونی مسکن سازمان آموزش و پرورش کهنکویه و بویراحمد نیز گفت: این مسئله نگرانی مسئولان و اعضای تعاونی‌ها را به دنبال داشته است.

مسئول تعاونی مسکن هنرمندان فرهنگ ارشاد استان در این زمینه گفت: به دلیل طولانی شدن واگذاری زمین به تعاونی‌ها برای ساخت مسکن، تعاونی هنرمندان استان کهنکویه و بویراحمد مجبور شد با هزینه شخصی اعضای تعاونی اقدام به خرید زمین کند.

رضا فریمی افزود: در صورت طولانی شدن این مشکل، تاوانی‌ها حذف خواهد شد. وی بیان کرد: هر جایی که بتوان امکانات و خدمات را ارائه داد برای ساخت و ساز مناسب است.

مسئول تعاونی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری کهنکویه و بویراحمد هم گفت: در صورت حل مشکل خدمات‌دهی به ساخت‌وساز می‌توان در حاشیه شهر نیز انبوه‌سازی کرد.

مسئول تعاونی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری کهنکویه و بویراحمد هم گفت: در صورت حل مشکل خدمات‌دهی به ساخت‌وساز می‌توان در حاشیه شهر نیز انبوه‌سازی کرد.

مسئول تعاونی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری کهنکویه و بویراحمد هم گفت: در صورت حل مشکل خدمات‌دهی به ساخت‌وساز می‌توان در حاشیه شهر نیز انبوه‌سازی کرد.

مسئول تعاونی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری کهنکویه و بویراحمد هم گفت: در صورت حل مشکل خدمات‌دهی به ساخت‌وساز می‌توان در حاشیه شهر نیز انبوه‌سازی کرد.

مسئول تعاونی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری کهنکویه و بویراحمد هم گفت: در صورت حل مشکل خدمات‌دهی به ساخت‌وساز می‌توان در حاشیه شهر نیز انبوه‌سازی کرد.

مسئول تعاونی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری کهنکویه و بویراحمد هم گفت: در صورت حل مشکل خدمات‌دهی به ساخت‌وساز می‌توان در حاشیه شهر نیز انبوه‌سازی کرد.

مسئول تعاونی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری کهنکویه و بویراحمد هم گفت: در صورت حل مشکل خدمات‌دهی به ساخت‌وساز می‌توان در حاشیه شهر نیز انبوه‌سازی کرد.

مسئول تعاونی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری کهنکویه و بویراحمد هم گفت: در صورت حل مشکل خدمات‌دهی به ساخت‌وساز می‌توان در حاشیه شهر نیز انبوه‌سازی کرد.

نیز با مشکل زمین مواجه است. تاجبخش عنوان کرد: تاکنون بیش از ۳۱ هزار نفر در این استان تشکیل تعاونی داده‌اند که از این میزان ۱۰ هزار نفر در شهرستان یاسوج است. تاجبخش اضافه کرد: لازم است این میزان پایلایش شود و برای سهمیه به حد نصاب برسد.

مدیر کل تعاون کهنکویه و بویراحمد نیز افزود: تاکنون بیش از ۲۱ هزار نفر در این استان در سایت مخصوص قشرهای کم درآمد ثبت نام کرده‌اند.

رهنما گفت: همزمان با تکمیل پروژه، زمین‌های مسکن راگان و ۹۹ ساله هنوز مشکل با تدبیر حل شده است. مسئول تعاونی مسکن سازمان آموزش و پرورش کهنکویه و بویراحمد نیز گفت: این مسئله نگرانی مسئولان و اعضای تعاونی‌ها را به دنبال داشته است.

مسئول تعاونی مسکن هنرمندان فرهنگ ارشاد استان در این زمینه گفت: به دلیل طولانی شدن واگذاری زمین به تعاونی‌ها برای ساخت مسکن، تعاونی هنرمندان استان کهنکویه و بویراحمد مجبور شد با هزینه شخصی اعضای تعاونی اقدام به خرید زمین کند.

رضا فریمی افزود: در صورت طولانی شدن این مشکل، تاوانی‌ها حذف خواهد شد. وی بیان کرد: هر جایی که بتوان امکانات و خدمات را ارائه داد برای ساخت و ساز مناسب است.

مسئول تعاونی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری کهنکویه و بویراحمد هم گفت: در صورت حل مشکل خدمات‌دهی به ساخت‌وساز می‌توان در حاشیه شهر نیز انبوه‌سازی کرد.

مسئول تعاونی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری کهنکویه و بویراحمد هم گفت: در صورت حل مشکل خدمات‌دهی به ساخت‌وساز می‌توان در حاشیه شهر نیز انبوه‌سازی کرد.

مسئول تعاونی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری کهنکویه و بویراحمد هم گفت: در صورت حل مشکل خدمات‌دهی به ساخت‌وساز می‌توان در حاشیه شهر نیز انبوه‌سازی کرد.

مسئول تعاونی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری کهنکویه و بویراحمد هم گفت: در صورت حل مشکل خدمات‌دهی به ساخت‌وساز می‌توان در حاشیه شهر نیز انبوه‌سازی کرد.

مسئول تعاونی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری کهنکویه و بویراحمد هم گفت: در صورت حل مشکل خدمات‌دهی به ساخت‌وساز می‌توان در حاشیه شهر نیز انبوه‌سازی کرد.

مسئول تعاونی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری کهنکویه و بویراحمد هم گفت: در صورت حل مشکل خدمات‌دهی به ساخت‌وساز می‌توان در حاشیه شهر نیز انبوه‌سازی کرد.

مسئول تعاونی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری کهنکویه و بویراحمد هم گفت: در صورت حل مشکل خدمات‌دهی به ساخت‌وساز می‌توان در حاشیه شهر نیز انبوه‌سازی کرد.

مسئول تعاونی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری کهنکویه و بویراحمد هم گفت: در صورت حل مشکل خدمات‌دهی به ساخت‌وساز می‌توان در حاشیه شهر نیز انبوه‌سازی کرد.



برم‌ت قلع‌ه چرام در کهنکویه و بویر احمد

قلعه باستانی شهر چرام مرمت می‌شود. به گزارش میراث آریا، مدیر روابط عمومی سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان کهنکویه و بویراحمد با بیان این مطلب، گفت: این بنا در شرق دهدشت واقع شده و عملیات مرمت آن از سال‌های قبل آغاز و حالا در اواخر شهری و شرقی آن مرمت شد. آخرین بخش‌های مرمت آن آغاز شده که در سال جدید نیز اقدام ۸۶ کار مرمت آن آغاز شده که در صورت دیوارهای بخش جنوبی، تخریب و بازسازی مجدد، کار در حال پیگیری است.



سوغات استان در نمایشگاه دهدشت

نمایشگاه سوغات، هدایا و صنایع دستی ۱۷ استان کشور در دهدشت برگزار شد. به گزارش «ایران زمین» در این نمایشگاه که با حضور امام جمعه، مدیرعامل شرکت نمایشگاه‌های بین‌المللی استان و معادن بازرگانی خارجی سازمان بازرگانی استان و دیگر مسئولان محلی گشایش یافت، سوغات و هدایا، صنایع دستی استان کشور به نمایش گذاشته شد. گفتنی است، این نمایشگاه به مدت ۱۰ روز در سالن‌های فرمانداری دهدشت واقع در خیابان مذکور پارسی برپاست.



دفتر کاربایی کشور برای یکصد و ۱۵ هزار نفر ایجاد اشتغال کرد

دفتر کاربایی‌های غیردولتی در کشور توانستند یکصد و ۱۵ هزار نفر از جویندگان کار را در ۹ ماه نخست امسال وارد بازار کار کنند. مدیر کل دفتر هدایت نیروی کار و کاربایی‌های وزارت کار و امور اجتماعی در همایش یک روزه مدیران دفتر کاربایی استان‌های فارس و کهنکویه و بویراحمد در شهر افزود: در ۷ ماه نخست امسال تعداد ۵۱۷ هزار نفر از جویندگان کار به میزان کاربایی مراجعه کردند و مشاوره شدند که تعداد یکصد و ۱۵ هزار نفر وارد بازار کار شدند. ناصر نادری اظهار داشت: عمده‌ترین وظایف دفتر کاربایی ارائه مشاوره و هدایت و ثبت نام از متقاضیان کار، شناسایی و کسب فرصت‌های شغلی و به کارگماری جویندگان کار است. وی گفت: در راستای توسعه کمی و کیفی دفتر کاربایی‌های غیردولتی تعداد دفتر کاربایی غیردولتی در ابتدای پارسل ۲۲۰ دفتر در کشور بود که این تعداد به ۷۴۰ دفتر کاربایی غیردولتی و ۲۰۰ دفتر خارجی رسید و مضمون سهمیه‌ها هم‌زمانگی سازمان کار و امور اجتماعی در سراسر کشور این تعداد را به هزار دفتر برسانیم.